Bild 5-A1

Ledende

In Zone 1 hemrscht die Feldstiarke F(1)=1

In den Zonen 2.1 und 2.2 herrscht die Feldstake F( =1+1/2=1.5.

In den Zonen 3.1 bis 3.4 hemrscht die Feldstarke F(3) = 1+12+104 = 1.75. |

In den Zonen 4.1 bis 4.8 hemrscht die Feldstarke F($ = 1+12+114+1/8 = 15/8 = 1.875,

weiter F{5)=3116, F(6)=63/32. . _F(n} =2 fiir n3.

Die Ungenauigkeit am linken Rand des Bilds (inkompatible Kreisradien) bitte ich zu entschuldigen!




Bild 5-A2
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Legende
Kreishogen 1 won & nach Bwird zur blauen Strecke A48 ( Drelecks-Basis 17,
Die Ungenauigkeit am linken Rand des Bilds (inkompatible Kreisradien) bitte ich zu entschuldigen!




Bild 5-A3
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Strecke C*C = Strecke BC* =1
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Legende

Kreisbogen 1 von A nach B wird zur blaven Sirecke AE [ Dreiecks-Basis 17,
Innere Strecke CC* wind 2u ausserer Strecke C0,

innere Strecke 00" wird 2u ausserer Strecke 0°0,

LSW,

Die Ungenauigkeit am linken Rand des Bilds (inkompatible Kreisradien) bitte ich zu entschuldigen! Der Grundgedanke ist

gleichwohl gut erkennbar: Yer dichtung nach innen m astlichen Systermn wird 2u Entfaltung nach avssen m westlichen
System-Denken.




Bild 5-A4
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Legende

Kreishogen 1 won & nach Bwird zur blauen Strecke 248 ( Drelecks-Basis 17,
Zone 1 zu Dreweck 1 .
Die Ungenauigkeit am linken Rand des Bilds (nkompatible Kreisradien) bitte ich zu entzchuldigen! Die Dreiecks-Struktar

rechis im Bild bleibt von der inkompatibilitat unberiihet, der Grundgedanke gleichwohl gut erkennbar: Yerdichtung nach
innen m dstlichen Systemwird zu Entfakung nach asssen mwestlichen System-Denken.




Bild 5-A5
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Legende

Kreishogen 1 won & nach Bwird zur blauen Strecke 248 ( Drelecks-Basis 17,

Zone 1 zu Dreeck 1, Zone 2.1 zu Dreleck 2.4, Zonen 3.3 und 3.4 zu Dreiecken 3.3 bzw. 3 4. Die Dreiecke 2.2 (Fone 2.2),
sowie 5.2 und 34 (Zonen 3.0 baw, B4 =ind nicht engezeichnet.

Die Ungenauigkeit am linken Rand des Bilds (inkompatible Kreisradien) bitte ich zu entzchuldigen! Die Dreiecks-Struktar
rechis im Bild bleibt von der inkompatibilitat unberniihet, der Grundgedanke gleichwohl gut erkennbar: Yerdichtung nach
innen im astlichen Systemwird zu Entfaklung nach aussen imwestlichen System-Denken.




Bild 5-A6
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Dreieck 3.1

Legende

Hreizhogen 1 won A nach Bwird zur blauen Strecke 28 [ Drelecks-Basis 17,

Zone 1 zu Dreleck 1, Zone 2.1 zu Dreleck 2.1, Zonen 3.3 und 3.4 zu Dreiecken 3.3 haw. 3.4.. Die Dreiecke 2.2 (Zone 2.2),
sowie 3.7 und 5.4 (Zonen 3.3 bew. 3.4 sind nicht eingezeichnet.

Die Ungenauigkeit am linken Rand des Bilds (inkompatible Kreisradien) bitte ich zu entschuldigen! Die Dreiecks-Strukhar
rechts im Bild bleibt von der inkompatibilitat unbenihet, der Grundgedanke gleichwwohl gut erkennbar: Yerdichtung nach
innen m cstlichen Systemwird zu Entfaktung nach aussen mwestlichen System:-Denken.




Bild 5-A7
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Anmerkung

Dargestellt ist das Ergebnis der Transformation firr die ersten drei Sichten des TAIGI-Sytemns, beschrankt auf die obere Bildhalite
{oberhalb der Horizontalen durch den Punkt C). Symmetrisch zu dieser Horizontalen entsteht in der unteren Bildhalite das
Spiegelbild der oberen Struktur.

Das Resukat fir beide Bildhakten und die obersten vier Stufen {oberste drei Schichten des TAIGI-Systems) it in Abschnitt 6, Bild
5-8 2u sehen.




